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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων

Ηράκλειο,   Ιανουαρίου 2026
Αρ. πρωτ.:

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων & 
Αθλητισμού

2. Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Κρήτης

3. Βουλευτές Κρήτης
4. Δήμοι Κρήτης

Ταχ. Δ/νση
Ταχ. Κώδικας
Πληροφορίες 

Τηλέφωνο
e-mail

:Πλατεία Ελευθερίας
:712 01
:Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία

:2813 400235
:tyso@crete.gov.gr

ΚΟΙΝ: 1. Αντιπεριφερειάρχες ΠΕ και ΠΚ
2. Επικεφαλής παρατάξεων ΠΣ 
3. Γραφείο Τύπου και Δημοσίων 

Σχέσεων ΠΚ 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 7/2026 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 7/2026 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (απόσπασμα πρακτικού Νο 
1/22-01-2026) που αφορά στην Έκδοση ψηφίσματος για τη στήριξη των 
αιτημάτων των Μουσικών – Καλλιτεχνικών Σχολείων σε όλη την Κρήτη

Η Προϊσταμένη του Τμήματος

Νίκη Βαρδιάμπαση
Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη
- Εκτελεστικό Γραμματέα

mailto:tyso@crete.gov.gr
Αρ Πρωτ:26019/27-01-2026

Αρ Πρωτ:26019/27-01-2026
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 1/22-01-2026
Αριθμ. απόφ. 7/2026

Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 22 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 12:00 στο 
(ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2), συνήλθαν σε 
συνεδρίαση δια ζώσης τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 
Κρήτης που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 08ης Οκτωβρίου 2023 και 
ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 39/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 13509/16-01-2026 πρόσκληση του 
προέδρου του.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος 
Αρναουτάκης, καθώς και οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γιώργος, 
Αναστασάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Κλιματικής Αλλαγής και Βιώσιμης 
Κινητικότητας), Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Λασιθίου), Βάμβουκας Μιχάλης (Πατάρης) (Αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας), Βάρδα Μαρία, Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) 
(Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης), Βρύσαλης Δημήτρης, 
Δανέλλης Σπυρίδων, Δερμιτζάκη-Ουρανού Ευαγγελία (Λίτσα), Ζάχαρης Ευάγγελος 
(Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Ιερωνυμάκης Πρίαμος, Καλογερής 
Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), Καμπουράκης 
Εμμανουήλ, Καρτσάκης Γεώργιος, Κλώντζας Μιχαήλ, Κουτεντάκη Θεοδώρα, 
Λεονταράκης Ιωάννης, Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας 
Ρεθύμνου), Μανουσάκης Νικόλαος, Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη 
(Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης), Μαρινάκης Αλέξανδρος, 
Ματαλλιωτάκης Γεώργιος, Μηλάκη Γεωργία (Γωγώ) (Αντιπεριφερειάρχης 
Πολιτισμού και Ισότητας), Ξυλούρης Νικόλαος (Νικολάτσος) (Αντιπεριφερειάρχης 
Περιβάλλοντος Π.Κ.), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Παπαδάκης Γεώργιος 
(πυρηνικός), Πιτσούλης Γεώργιος (αναπληρωτής Περιφερειάρχης), Σαρρής 
Μιχαήλ, Σκουλάς Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ), Σμπώκος Βασίλειος, Τερζής Λεωνίδας (Δάκης) 
(Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Αθλητισμού ΠΚ), Τζεδάκης Σταύρος 
(Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας ΠΚ), Τσαπάκος Γεώργιος 
(Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας), Τσουδερός Ευάγγελος, Φασουλάκης 
Κωνσταντίνος, Φλεμετάκης Ευστράτιος (Στρατής), Φραγκάκης Εμμανουήλ 
(Μανώλης), Χαιρετάκης Μιχαήλ και Χαριτάκη - Μακράκη Χρυσάνθη (Χρύσα).

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν οι κ.κ.: Μαλανδράκη – Κρασουδάκη 
Σοφία και Μανούσακας Ιωάννης (Βλαντάς).

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα οι κ.κ.: Βλάσση 
Ελένη, Κώτσογλου Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού), Μπαλαντίνος 
Σπυρίδων, και Συριγωνάκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Ηρακλείου). 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκης Νικόλαος  
Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Κριτσωτάκης Μαρίνος προϊστάμενος Γενικής 
Διεύθυνσης Βιώσιμης Ανάπτυξης ΠΚ, Καμπουράκη Γεωργία υπάλληλος γραφείου 
Περιφερειάρχη, Ιγνατιάδης Παναγιώτης Ειδικός Σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη 
Επιχειρηματικότητας ΠΚ, Ατσαλάκης Μιχαήλ υπάλληλος Αυτοτελούς Γραφείο 
Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση 
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Νίκη, Νικάκη Δέσποινα, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Θωμά Μισέλ, Πατεράκη 
Μαρία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η 
Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος του Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας Π.Κ.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: Έκδοση ψηφίσματος για τη στήριξη των αιτημάτων των 
Μουσικών – Καλλιτεχνικών Σχολείων σε όλη την Κρήτη

Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις:

α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις»,
β)  του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 33 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις»,
δ) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούν των χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών»,
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

2. Την αριθμ. 10650/24-11-2025 απόφαση Γραμματέα Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Κρήτης και το ΦΕΚ 6523/08-12-2025, τεύχος Β΄, που αφορά την 
«Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Λειτουργίας Περιφέρειας Κρήτης».

3. Την αριθμ. 01/2024 (πρακτικό Νο 01/02-01-2024) απόφαση του Π.Σ. που 
αφορά «εκλογή Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης».

4. Την πρόταση έκδοσης ψηφίσματος της παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΡΗΤΗΣ», που παρουσιάστηκε από τον περιφερειακό σύμβουλο και επικεφαλής 
της παράταξης κ. Μαρινάκη Αλέξανδρο με θέμα: «Στήριξη των αιτημάτων των 
Μουσικών – Καλλιτεχνικών Σχολείων σε όλη την Κρήτη», στο οποίο 
αναφέρονται τα παρακάτω:
«Ως «Λαϊκή Συσπείρωση» Κρήτης χαιρετίζουμε τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις 
μαθητών, γονιών και εκπαιδευτικών των Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων,  
όπως των Μουσικών  και Καλλιτεχνικών σχολείων Ηρακλείου και Χανίων,  που 
συμμετέχουν δυναμικά στις πανελλαδικές κινητοποιήσεις και προβάλλουν τις 
διεκδικήσεις τους για κάλυψη όλων των αναγκών τους.
Στην περίπτωσή του Καλλιτεχνικού Σχολείου Ηρακλείου οι μαθητές τονίζουν ότι τα 
αιτήματά τους απευθύνονται τόσο στον Δήμο για ασφαλή και σύγχρονη σχολική 
στέγη όσο και στο Υπουργείο Παιδείας για τα εκπαιδευτικά κενά, τις κτιριακές 
υποδομές, τη  μεταφορά των μαθητών και την ανάγκη δημιουργίας ενιαίου κρατικού 
φορέα για να σταματήσει η αισχροκέρδεια των ιδιωτών στη μεταφορά, για τη 
μοριοδότηση των αποφοίτων, κτλ και εκφράζουν τη λύπη και την αγανάκτησή τους, 
διαπιστώνοντας ότι, εδώ και 22 χρόνια από την έναρξη λειτουργίας του σχολείου, 
διαδοχικές γενιές μαθητών αγωνίζονται για τα ίδια, αυτονόητα ζητήματα, χωρίς 
ουσιαστική επίλυση. 
Για το Μουσικό Σχολείο Χανίων,  οι μαθητές επισημαίνουν το κτηριακό που 
αποτελεί μείζον πρόβλημα, αφού οι υπάρχουσες εγκαταστάσεις δεν επαρκούν για 
τις ανάγκες ενός Μουσικού Σχολείου. Παράλληλα οι μαθητές και οι οικογένειές τους 
επιβαρύνονται οικονομικά καθώς καλούνται να καλύψουν το κόστος μουσικών 
εγχειριδίων και υλικού που δεν παρέχονται από το υπουργείο. Αναφέρονται, 
επίσης, στο γεγονός πως οι σπουδές τους δεν αναγνωρίζονται θεσμικά. Το 
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απολυτήριο που τους δίνεται είναι γενικού λυκείου και η πρόοδός τους σε όργανα, 
αλλά και θεωρητικά μαθήματα (αρμονία, ιστορία μουσικής κλπ.), δεν καταγράφεται 
και δεν πιστοποιείται. Επιπλέον οι απόφοιτοι που επιθυμούν να συνεχίσουν σε 
Πανεπιστημιακά τμήματα μουσικών σπουδών δεν λαμβάνουν  μοριοδότηση,  
πράγμα που ακυρώνει τον κόπο και την προσπάθεια ετών.
Υπενθυμίζουμε ότι από τον Φεβρουάριο του 2025 η «Λαϊκή Συσπείρωση» Κρήτης 
κατέθεσε  Επερώτηση για την άθλια κατάσταση της σχολικής στέγης  για τα σχολεία 
της μουσικής - καλλιτεχνικής παιδείας,  στην Κρήτη. 
 Άθλια κατάσταση της σχολικής στέγης,  που επιβεβαιώνει τις ευθύνες διαχρονικά 
των κυβερνήσεων (ΝΔ,ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ) και της στρατηγικής της ΕΕ για τον 
χαρακτήρα της Παιδείας ως εμπόρευμα και όχι ως κοινωνικό αγαθό,  όπως και τις 
ευθύνες της περιφερειακής αρχής που εφαρμόζει αυτή την πολιτική, ενώ  κατά τη 
συζήτηση όλων των σχετικών επερωτήσεων της «Λαϊκής Συσπείρωσης»  με θέμα 
τη σχολική στέγη,  συνήθως κρύβεται πίσω από τις αρμοδιότητες των βαθμών της 
Τοπικής Διοίκησης. Κατακερματισμός των ευθυνών, που βέβαια δεν υπάρχει  όταν 
είναι να επιδοτηθούν μεγαλοξενοδόχοι για να χτίσουν τα νέα τους πεντάστερα, με 
τους αναπτυξιακούς νόμους, κτλ. Τότε όλες οι «μηχανές» δουλεύουν με πλήρη 
αρμονία στο φουλ  και με «fast track» διαδικασίες.  
 Επίσης,  η κατάσταση αυτή αποκαλύπτει ότι τα πολυδιαφημισμένα χρηματοδοτικά 
εργαλεία, ΕΣΠΑ, κτλ, τα κονδύλια από το υπερμνημόνιο του ΤΑΑ, παρά το ότι 
δημιουργούνται από τον πλούτο της ανθρώπινης εργασίας και τη φοροληστεία του 
λαού, δεν προορίζονται για τις ανάγκες του λαού,  αλλά για τις ανάγκες των 
επιχειρηματικών σχεδιασμών.

Συγκεκριμένα:
Το Μουσικό και Καλλιτεχνικό Σχολείο Ηρακλείου στεγάζονται σε ακατάλληλα 
και ανεπαρκή κτίρια στην πρώην αμερικάνικη βάση των Γουρνών.  Μάλιστα, 
πρόκειται για κραυγαλέα αντίθεση, που αναδεικνύει τα αδιέξοδα του αυτού του 
σάπιου συστήματος, ότι δίπλα σε αυτά τα απαράδεκτα κτίρια των σχολείων θα 
χτιστούν καζίνο και 5στερα,  αφού η περιοχή έχει παραδοθεί από την κυβέρνηση, 
με την υπογραφή της περιφερειακής αρχής,  στο μεγάλο κεφάλαιο για τις 
επενδύσεις του. 
 Ίδια η κατάσταση και στο  Μουσικό Σχολείο Χανίων. Μουσικά μαθήματα 
διεξάγονται σε διαδρόμους, αποθήκες, ακόμα και κάτω από σκάλες, ενώ εξαιτίας 
της παντελούς έλλειψης ηχομόνωσης είναι πολύ δύσκολη, έως και αδύνατη σε 
πολλές περιπτώσεις, η ταυτόχρονη διδασκαλία μαθημάτων Γενικής Παιδείας και 
Μουσικών Οργάνων.  
Αντίστοιχα προβλήματα έχει και το Μουσικό Ρεθύμνου (Γυμνάσιο και Λύκειο). 
Από το 1994 μεταφέρθηκε, μετά από δυναμικές κινητοποιήσεις της σχολικής 
κοινότητας, στο νεοκλασικό κτίριο του πρώην Ορφανοτροφείου όπου στεγάζεται 
έως σήμερα. Το κτίριο αυτό δεν έχει σχεδιαστεί για να στεγάσει σχολείο, οι χώροι 
δεν επαρκούν, ενώ  δεν έχει αυλή και αίθουσα πολλαπλών χρήσεων.
Στο Λασίθι το Μουσικό Γυμνάσιο λειτουργεί στο παλιό δημοτικό του Καβουσίου,  
ένα κτήριο της δεκαετίας του ‘50. H «λύση» που εφαρμόζεται είναι ο γνωστός 
απαράδεκτος  τρόπος την κάλυψης  της ανάγκης στέγασης με λυόμενες αίθουσες.  
Την ίδια στιγμή η κοροϊδία της κυβέρνησης έχει απογειωθεί,  ενώ έντονες είναι οι 
διαμαρτυρίες των εκπαιδευτικών  που επισημαίνουν ότι «το κόστος των 16,5 
εκατομμυρίων ευρώ για ένα σχολείο που να καλύπτει τις αυξημένες και 
εξειδικευμένες ανάγκες του Μουσικού σχολείου  χαρακτηρίζεται «απαγορευτικό», 
την ώρα που δισεκατομμύρια κατευθύνονται χωρίς δισταγμό σε εξοπλισμούς, 
επιχειρηματικούς ομίλους, αποζημιώσεις εργολάβων και κάθε λογής 
προτεραιότητες άσχετες με τις ανάγκες της κοινωνίας»
Με βάση τα παραπάνω ζητάμε να ψηφιστεί το παρακάτω ψήφισμα και να 
αποσταλεί στα αρμόδια Υπουργεία:
«Το περιφερειακό συμβούλιο Κρήτης απαιτεί: 
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▪ Εξασφάλιση της απαραίτητης κρατικής χρηματοδότησης για να 
ανεγερθούν με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα και χωρίς ΣΔΙΤ, επαρκή με 
βάση τις ανάγκες, σύγχρονα και ασφαλή σχολικά κτίρια των Μουσικών – 
Καλλιτεχνικών Σχολείων σε όλη την Κρήτη. 
▪ Μόνιμες προσλήψεις καθηγητών.
▪ Κατάργηση των χιλιομετρικών αποστάσεων στις μετακινήσεις των 
μαθητών, δημιουργία ενιαίου κρατικού φορέα μετακινήσεων ώστε όλοι οι 
μαθητές να μετακινούνται από και προς τα σχολεία τους και πρόσληψη 
συνόδων με σκοπό την ασφάλεια των μαθητών.
▪ Πιστοποίηση σπουδών των μαθητών των μουσικών σχολείων 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ΥΑ Γ2/3375/30-06-1999 (ΦΕΚ1505/Β'/22-07-
1999) με παράλληλη επέκταση και στους μαθητές των καλλιτεχνικών 
σχολείων ώστε να μπορούν να κατοχυρώνουν την πιστοποίηση των 
σπουδών τους και τα επαγγελματικά τους δικαιώματα.
▪ Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης με σκοπό την ενίσχυση, 
συντήρηση της υλικοτεχνικής υποδομής των σχολείων που είναι 
απαραίτητη για την απρόσκοπτη διαδικασία μάθησης ειδικά των μουσικών 
και καλλιτεχνικών μαθημάτων.
▪ Συγγραφή νέων συγγραμμάτων μουσικής και καλλιτεχνικών 
μαθημάτων και δωρεάν παροχή τους στους μαθητές»

5. Τις απόψεις του Πρόεδρου και των μελών του Π.Σ.
Ύστερα από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης κατά τη δια ζώσης συνεδρίαση του, που 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 22 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 12:00, στο Ηράκλειο 
(ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2) αποφάσισε 
ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος με θέμα: «Στήριξη των αιτημάτων των 
Μουσικών – Καλλιτεχνικών Σχολείων σε όλη την Κρήτη», ως παρακάτω:
«Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης ζητά:
▪ Εξασφάλιση της απαραίτητης κρατικής χρηματοδότησης για να 
ανεγερθούν με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα και χωρίς ΣΔΙΤ, επαρκή με 
βάση τις ανάγκες, σύγχρονα  και ασφαλή σχολικά κτίρια των Μουσικών – 
Καλλιτεχνικών Σχολείων   σε όλη την Κρήτη. 
▪ Μόνιμες προσλήψεις καθηγητών.
▪ Κατάργηση των χιλιομετρικών αποστάσεων στις μετακινήσεις των 
μαθητών, δημιουργία ενιαίου κρατικού φορέα μετακινήσεων ώστε όλοι οι 
μαθητές να μετακινούνται από και προς τα σχολεία τους και πρόσληψη 
συνόδων με σκοπό την ασφάλεια των μαθητών.
▪ Πιστοποίηση σπουδών των μαθητών των μουσικών σχολείων 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ΥΑ Γ2/3375/30-06-1999 (ΦΕΚ1505/Β'/22-07-
1999) με παράλληλη επέκταση και στους μαθητές των καλλιτεχνικών 
σχολείων ώστε να μπορούν να κατοχυρώνουν την πιστοποίηση των 
σπουδών τους και τα επαγγελματικά τους δικαιώματα.
▪ Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης με σκοπό την ενίσχυση, 
συντήρηση της υλικοτεχνικής υποδομής των σχολείων που είναι 
απαραίτητη για την απρόσκοπτη διαδικασία μάθησης ειδικά των μουσικών 
και καλλιτεχνικών μαθημάτων.
▪ Συγγραφή νέων συγγραμμάτων μουσικής και καλλιτεχνικών 
μαθημάτων και δωρεάν παροχή τους στους μαθητές»,
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

ΑΔΑ: 68827ΛΚ-34Ε
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Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω:
Ηράκλειο, 22-01-2026

Ο Πρόεδρος του Π.Σ                     Ο Γραμματέας                    Τα μέλη 

Ευάγγελος Ζάχαρης                Δημήτριος Βρύσαλης

ΑΔΑ: 68827ΛΚ-34Ε
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